

LA BAJOCA

DESDE EL ARBOL A LA BOCA

edita: Circulo Artístico y Literario de Yecla

Legalización en trámite

Precio: 20 pts.

Gráf. PAYLAX - Yecla

DIRECTOR: Pedro Fernando S.



editorial

MANIFESTACION DEL 1º DE MAYO

CONVOCADA POR CCOO, USO, UGT y STERM

Yecla 30 de Abril.- (De nuestros críticos en manifestaciones Hassamm y Hammedd).- Hacia las ocho de la tarde de la víspera del 1 de Mayo los asistentes a la manifestación se fueron congregando en la puerta de la A.I.S.S., de donde partió hacia las nueve menos diez.

Con una asistencia aproximada de 903 personas la manifestación marchó pacíficamente y sin ningún tipo de incidente destacable, por las calles de España, Rambla, Plaza de San Cayetano, Avda. de la Victoria, San Pascual, Parque del Generalísimo, San Francisco, Jose Antonio, hasta llegar al Ayuntamiento.

La manifestación se abrió con una gran pancarta donde se podía leer: "1 DE MAYO, DIA DE LA

CLASE TRABAJADORA", firmada por las entidades convocantes. Detrás de ésta destacaban otras con las siguientes frases: "UNIDAD DE ACCION CONTRA EL PARO", "POR LA DEVOLUCION DEL PATRIMONIO SINDICAL", "POR LA HOMOLOGACION DE LOS CONVENIOS SIN TRABAS", "POR EL CONTROL DE LA SEGURIDAD SOCIAL POR LOS TRABAJADORES", "EL PCE CON EL MOVIMIENTO OBRERO, VIVA EL 1 DE MAYO", "POR UNA SALIDA DEMOCRATICA A LA CRISIS ECONOMICA", "NO AL DESPIDO, SI AL ESTATUTO DEL TRABAJADOR" ...

(CONTINUA EN PAG. 2)

KATAKI las bajocas!: Tienen Vds. una leguminosa, verbi gratia en sus manos. Es una verdura muy especial, fruto de una cuidadosa elaboración; de basta vaina y escasas hebras. Puede comerse o engullirse. El bicarbonato va a escote.

El CALY sigue por la línea de las verduras hasta que podamos comprar de la prohibitiva carne. Hasta el momento nos conformamos con la carne de membrillo y con ser carne de cañón de las más controvertidas críticas.

Cada cual que piense lo que quiera; nosotros no somos, ni mucho menos, los portadores del báculo pastoral. Nos limitamos a informar como mejor podemos; perdiendo sueño, calentándonos los cascos por si lo que decimos puede servirle de algo.

Las lenguas bífidas, con respecto a nosotros, pueden darse con un canto en los dientes.

Tenemos un localillo, con un buzón bien hermoso, para quien quiera quejarse; ahí está. Abstengáse de poner bombas, ya que es lo primero que nos advirtió nuestro arrendador.

Está en la calle San Cristobal n. 21; esta calle ha sido siempre la de los incomprensidos: ciertos curas, los testigos de Jehová... Parece que en cuestión de ostracismo la cabra tira al monte.

Ni que decir tiene que agradecemos la colaboración de quienes nos envían sus artículos, opiniones, consejos.

A éstos, y a los otros, los recibiremos en la puerta de nuestra sede con un botijo de paloma para que refresquen el gaznate.

Y, al que le gusten las Bajocas, le deseamos que siga pasando bonitos fines de semana. Esta vez, a ser posible, en compañía de Vanessa.

AMEN



Esta instantánea no fue tomada en la manifestación del 1º de Mayo

EN PAGINAS INTERIORES :

= primer pleno municipal

= dossier : LA EDUCACION PREESCOLAR EN YECLA